

“双减”实施后如何保障平安回家路 余姚开启红绿卡“护学模式”

自托管和晚自习的课后服务开启后,学生放学时间推迟,要么与交通晚高峰重叠,要么夜已深了,如何保障他们的平安回家路?近日,余姚各中小学奋力破解难题,相继探索“双减”之下各种“护学模式”,引来家长点赞:“有老师‘保驾护航’,我们放心了许多。”□现代金报 | 甬上教育 记者 樊莹 通讯员 洪黎明 周晨露 马亚丽



门卫师傅检查学生的红卡、绿卡。学校供图

“红卡绿卡”伴通行 清楚掌握学生离校动态

“同学,请出示你的离校卡!”放学时间,余姚市小曹娥镇初级中学门卫师傅守在校门口,仔细确认每一位出校学生脖子上悬挂着的牌子颜色,看看是红色还是绿色,这是做什么呢?

原来,地处农村的小曹娥镇初级中学,因为种种原因,三分之一的学生要在下午5点前放学回家。相当一部分学生,家离学校较远,每次都是参加了课后服务后需要乘坐公交车回家。然而这个时段,又正好进入交通晚高峰,放学的、下班的、接娃的,都在一起。学生途中安全问题,学校老师和家长都很忧心。

为了清楚掌握学生离校动态和安全隐患,小曹娥镇启动“红卡绿卡”伴通行,对于相关学生发放了不同颜色的离校卡。红卡代表不参加课后服务的同学,绿卡代表要提前坐公交车的学生,从而提醒学校行政、值周教师、门卫保安等做好学生早晚到校离校安全管理工作,护送有需要的

学生到公交站台等。

学校还依托各班家委会的力量,组建一支特殊的“护学岗”队伍。这些前来支援的家长协助学校提醒校门口接送孩子的家长,安全规范骑电瓶车,并引导家长自觉遵守交通法规,有序停车、即停即走。

针对自愿参加晚自习服务的孩子,由于放学时间在晚上8点半后,学校也提前通过告家长书、签订课后服务协议和《安全责任书》等形式,与家长、学生确认是否自愿参与课后服务,告知家长确保孩子接送路上的安全,尤其是晚自习结束,让每位家长签字准时准点到校接孩子回家,值周值班老师严格做好门口的管理职责,确保每一位孩子的放学安全。

“目前,我们学校已经把课后服务安全管理隐患的排查列入各校(园)一日一巡查、一周一报告、一月一分析的重要内容,以便做到提早预防,高效应对。”校长李其飞说。

姚江中学 各年级段“分校门”离校 焦虑的家长瞬间温暖了

姚江中学、临山镇初级中学等学校纷纷尝试“定时定点”优化通行,各年级段“分校门”离校。姚江中学总务处在学校西门口安装了微电脑控制的路灯,每到放学时段,路灯自动点亮,七年级西门出校,八年级南门出校,九年级北门出校,家长统一有序地等候在指定地点,焦虑的家长瞬间温暖了。

在每个校门口,姚江中学还安置了门岗离校指示牌,上面有各个班级和学生离校情况,让等候的家长一目了然、心里有数。为了应对各种突发问题,该校成立了值周教师、保安、值周学生、爱心家长的护学联盟。

每天傍晚5:45,姚江中学校门口,总能看到温馨的场景——除了学校保安活跃在主通道的几个关键路口,穿着红色马甲的爱心家长也早早地等候在校门口,协助值周教师一起带着学生安全出校。兰江街道交警部

门协助管理,开展了人性化的执法。

有着类似做法的还有余姚市三七市镇胜利小学,请来了附近丈亭交警中队的警官们开展交通安全知识的讲座。警官以学校门口、学生上下学途中的交通安全为重点,现身说法给孩子们讲授了安全过马路、安全乘车、识别道路交通安全设施及遇到交通事故如何处理等交通安全常识。

另外,肖东第二小学实行错时放学、精准离校,按年级将放学时间分为不同时段。世南小学因地制宜,兵分三路错时放学,让家长能第一时间接到自家孩子,也有效减缓了新西门桥和世南西路段下班高峰期的拥堵现状。

还有一些学校直接将所有走路回家的孩子们分成多个小组,每个小组设置小组长,负责全组人员的纪律,统一要求一路纵队走路回家。这样设置之后,路明显比以前通畅了,孩子们的安全意识也提高了。

“双减”背景下,余姚市严把学校课后服务“安全”关。据悉,近日余姚市教育局和余姚市公安局联合发布《关于在“双减”背景下加强校园安全保障工作的通知》,明确学校课后服务要严把“安全”关,即:制订管理预案,把好安全演练关;密切家校联系,把好心理安全关;加强课程内容审核,把好维护政治安全关;规范“护学岗”建设,把好放学安全关。

基金一览

过往业绩不代表未来表现,不等于产品实际收益 投资有风险 入市须谨慎

国联安“鑫”系列“双星”长期业绩闪耀

近年来,“固收+”基金以稳健打底兼顾提升收益的优势成为市场上炙手可热的产品。从Wind最新发布的三季度公募基金中长期业绩榜单来看,国联安“鑫”系列产品再次以优异的业绩榜上有名,其中国联安鑫发A和国联安鑫乾A分别以50%和49%的三年收益位列固收+长期业绩榜第10和第12,“硬核”投资实力再度彰显。

今年以来,在固收+基础上国联安基金再次将策略升级,顺势发行了鑫稳。据了解,“固收+”升级策略基于回撤控制,在严格控制组合回撤的情况下,力求满足投资人区间目标收益的需求。无论投资框架还是资产配置管理体系,国联安“固收+”板块都进行了全方位焕新升级,将更好的为投资者“保驾护航”。

黄杰



世南小学错时放学。学校供图

杭州临安利农农产品配送有限公司减资公告 经本公司股东会(出资人)决议决定:本公司注册资本从280万元减至10万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告
杭州点0571-88732799
杭州丰岭路26号
张杰遗失广西中医药大学赛恩斯新医药学院学生证,学号20191110956,声明作废

浙江若邻文化发展有限公司减资公告 经本公司出资人决定:本公司注册资本从1000万元减至50万元。请债权人自接到本公司书面通知之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告
廖晓雄遗失广西中医药大学赛恩斯新医药学院学生证,学号2020111190,声明作废
王友芬遗失浙江万国汽车有限公司履约保证金协议书一份,车架号LVSHCFD80E995744,金额¥1000元(壹仟元整),特此声明作废
遗失夏诗乘营口职业技术学院学生证,学号,2050203013,声明作废

杨江玲遗失绍兴柯桥万达广场投资有限公司开具的履约保证金收款收据,收据号0000221,金额24514.80元,声明作废
杨江玲遗失绍兴柯桥万达广场商业管理有限公司开具的(质量保证金,物业费押金,POS机押金)收款收据,收据号0001285,金额17174.70元,声明作废
陆杨凝遗失浙江警察学院学生证,学号 1803100,声明作废
湖州吴兴琦明饮店遗失湖州市场监督管理局湖州南太湖新区分局2006-07-14核发的营业执照正本,统一社会信用代码92330501MA2F5HJ41E声明作废
本人李孝田遗失杭州农发出租公司服务质量保证金收款收据一份,金额伍仟元整,声明作废

兹有黄业翔遗失与中企动力科技股份有限公司温州分公司签订的合同12份,合同编号:NCE20D-MHYQQMHJC0008197, NCE20D-MHYQQMHJC0008143, NCE20D-MHYQQMHJC0006256, NCE20D-MHYQQMHJC0009569, NCE21A-SE0SYB0008079, NCE21A-SE0SYB0008080, NCE20D-MHYQQMHJC0008127, NCE21A-SE0SYB0008011, NCE20D-MHYQQMHJC0008111, NCE21A-SE0SYB0008018, NCE20D-GS0004683, NCE20D-MHYQQMHJC0009568, 声明作废
杭州易冷机冰有限公司遗失公章一枚,声明作废
前海咨询(提供关于碳抵消的信息、建议和咨询)。深圳前海智慧库创新发展有限公司 业务电话:15989505886